



## **В Нижегородской области вручены дипломы Следственного комитета России участникам творческого конкурса детского рисунка**



В Следственном управлении СК России по Нижегородской области подведены итоги ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного международному Дню борьбы с коррупцией.

Конкурс проходил в два этапа. Работы победителей первого этапа, проводимого в следственном управлении, были направлены в Следственный комитет России. По результатам проведения второго этапа конкурса комиссией определены победители, а учащимся кадетских классов МАОУ «Гимназия № 2» Павлюковой Юлии и Яндаеву Матвею выданы дипломы участников.



Кроме того, офицеры СК поздравили нижегородских кадетов и руководство гимназии № 2 с наступающим Новым годом, пожелав успехов в учебе, стремления к достижению целей и исполнения новогодних желаний.

## Изображения



31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1426534>